- Imposta di bollo
assolla diante
Ty ver 1] c[c
E si
C ella
Il._ lu.?&,
. 0Ll

Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti

Dipartimento per i trasporti, la navigazione, gli affari generali ed il personale.
Direzione Generale per la Motorizzazione
Divisione 3

CERTIFICATO riguardante:
Il rilascio dell’omologazione di un sistema ruota ai sensi del Decreto n. 20 del 10 gennaio 2013

OMOLOGAZIONE N. NADE054 EST001
Emessa da:
Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti Dipartimento per i Trasporti, la Navigazione ed

i Sistemi Informativi ¢ Statistici
DIVISIONE 3

L. Costruttore del sistema ruota: MAK S.p.A.
2. Designazione del tipo ruota: ZH7060
Marea: MAK S.p.A.
Categoria della ruota : Speciale
Materiali impicgati : lega G-AlSi10Cu
Metodo di produzione: fusione in gravita
Designazione del profilo del cerchio: 7J x 16 H2
Offset della ruota : da ET 31 a ET 47 (vedi tabella allegata)
Fissaggio della ruota: utilizzo bulloneria specifica vedi scheda informativa n, ZH7060 Rev.01
Portata massima: 705 kg
3. Indirizzo del costruttore del sistema: MAK S.p.A. via C. Colombo
Carpencdolo (BS)
. Nome ed indirizzo del rappresentante del fabbricante;: NON RICORRE
. Data di presentazione del sistema per le prove di omologazione: 22 settembre 2015
- Servizio tecnico incaricato deli’esecuzione delle prove per 'omologazione: CPA Brescia
- Data del verbale di prova stilato dal servizio tecnico : 28 settembre 2015
. Numero del verbale di prova stilato dal servizio tecnico: 33105/V-BS
. Osservazioni : NON RICORRE
10. L’omologazione é: ESTESA
11. Se del caso, motivi dell’estensione: NON RICORRE
12, Indicazione della o delle famiglie di veicoli alle quali il sistema ruota & destinato: M1-M1G
12.1 Costruttore del veicolo / Marca: vedi scheda informativa n. ZH7060 Rev.01
12.2 Tipo funzionale: ZH7060
12.3 Famiglia 1: (vedi tabella allegata)
12.4 Famiglia 2: NON RICORRE
12.5 Famiglia 3 NON RICORRE
13. Luogo: ROMA
14. Data: 20 novembre 2015

15. Firma IL DIRETTORE DELLA DIVISION
(Dott. Ing. Vit) i Sajto

16. E’ allegato un elenco dei documenti che costituiscono il dossier dell’omologazione e che sono
depositati presso Pautorita che ha rilasciato I’omologazione. Una copia dei documenti puo essere
ottenuta su richiesta.

b= - - T N



ZH7060 REV01
IDENTIFICAZIONE Loap |ROLL.

e OFFSET| PCD mozzo | AP (r;r;.) RING
ZH7060/12BX 30 5¢20 | @726mm. | 705 | 2200 TTIPCIaTY
ZH7060/13BX 12 5x120 | 072.6mm. | 705 | 2200 -

060,1-H-072
ZH7060/GG3 45 5x108 R.S. 72 705 | 2200 063 4-D-072
065,1-G-072
060,1-H-072
ZH7060/GG4 47 5x108 RS, 72 705 | 2200 063 4-D-072
965,1-G-072




DOCUMENTI CHE COSTITUISCONO DOSSIER D’OMOLOGAZIONE.

2

VERBALE REDATTO dal CPA di BRESCIA N. 33105/V-BS del 28/09/2015
SCHEDA INFORMATIVA N. ZH7060 Rev.01

AUTOCERTFICAZIONE N. Vedere Certificato NADEQ54 del 07/11/2014 e Verbale N°31246/V-BS del
28/10/2014

DISEGNI CON RELATIVI ASPETTI DIMENSIONALI

LISTA APPLICAZIONE PER FAMIGLIE DI VEICOLI

CERTIFICAZIONE KBA N. ABE 49411*02

CERTIFICAZIONE NADEQ054 del 07/11/2014 e Verbale N“31246/V-BS del 28/10/2014

ELENCO ED ISTRUZIONI PER 1L MONTAGGIO E FISSAGGIO DELLA RUOTA.



IRIE A B<_ FITMENT LIST ZH7060 rev.01 23/09/2015 7Jx16H2 Nr.Omologazione: NADEO054 EST001
i S B Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 9
o i
CENTRAG- Codice KIT | = 3
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD 6o ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu Kw Center |3.1. KITFIX |O Tyre
EUH 1 Bolt/Nu 2
PR Car Model Type lomologation Code Wheel Hole . 2.2, Ring t/Nut e z 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
— Omologazioni consentite fino a
- E. |Bol ,5%26 K17 Conical 60° - 4 | 205/55R16 M+ (NC) | 225/50 R16 M5 (N
BMW SERIE 3 Coupe 3c £1°2007/46°0316°07 120-135 ZHT7060/12BX 5x120 P72,6 31 O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) / +5 (NC) f 45 [NC)
Omologazioni consentite a partire n
BMW K -147 ZH7060/12BX 5x120 72,6 31 - .E. (Bolts M14x1,25x28 K17 C | 60" - — | 205/60 R16 (NC) | 215/55R165 (NC
SERIE 3 (F31) 3 T PO0TIGAIRISE 85-1 60/ x o] O.E. (Bolts M14x onical 60%) / (NC) | 215/55R165 (NC)
Omologazioni consentite a partire .
5 % - E. 3 " - - N
BMW SERIE 3 (F31) 3K-N1 da 24*2007/46*0022*03 85-147 ZH7060/12BX 5x120 @726 31 O.E. (Bolts M14x1,25%28 K17 Conical 60°) 205/60 R16 (NC) | 215/55 R16 5 (NC)
Omologazioni consentite a partire . |
- 72, 31 - .E. 4x1, 1 60" = = NC!
BMW SERIE 3 3L da e1*2007/46°0314*05 85-147 ZH7060/12BX 5x120 P72,6 O.E, (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) 205/60 R16 (NC) | 215/55 R16 (NC) |
———— - S— — I S —————— E=caS P S TS —= S S PRy VIS S m— |
: Ompologazioni consentite fino a
. - E. ax1, ical 60" - R
BMW SERIE 3 Touring 3K £1°2007/46°0315°05 85-160 ZHT7060/12BX 5x120 @726 31 O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60%) 2 205/55 R16 235/50 R16
. Omologazioni consentite fino a 3
BMW Rl -N - H7060/12BX 5x120 - .E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Ci | 60" - R 235/50 R16
M SERIE 3 Touring 3K-N1 02492007/46°0022%02 85-160 | ZH7060/ X @726 | 31 O.E. (Bolts M14x1,25x onical 60%) 2| 205/55R16 s/
Omologazioni consentite a partire
MW RIE3T - H7! X 120 72,6 31 = .E. ¥ | 60" -
B SERIE 3 Touring 390L da e1*2001/116°0308°03 85-160 ZH7060/128 5x12 P72 O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) 2 205/60 R16 23550 R16
) Omologazioni consentite fino a N
BMW SERIE 3 390L £1*2001/116°0308°08 85-160 ZHT7060/12BX 5x120 P72,6 31 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) 2 | 205/55R16 (NC) | 225/50 R16 (NC)
Omologazioni consentite fino a
RIE3T - ZH7060/12BX - .E. (Bol ,5%26 K17 Conical 60" - C R
BMW SERIE 3 Touring 390L €1°2001/116°0308°08 89-160 60/ | leiﬂa k _.Efzf__. 31 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) 2 | 205/55R16 (NC) | 225/50 R16 (NC)
Omologazioni consentite fino a - =
BMW SERIE 3 3L £1*2007/46°0314°04 85-160 ZHT7060/12BX 5x120 P72,6 31 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60%) 2 205/55 R16 235/50 R16
Omologazioni consentite a partire g 2 _
BMW SERIE3 390L da 1%2001/116°0308*03 85-160 ZH7060/12BX 5x120 P72,6 31 - 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) 2 205/55 R16 235/50 R16
Omologazioni consentite a partire
72, - LE. E " - -
BMW SERIE 3 390X da e1°2001/116*0344*06 120-160 ZHT060/12BX 5x120 P72,6 31 O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) 205/55 R16 225/50 R16
Omologazioni consentite fino a ; "
BMW SERIE3 390X €1*2001/116°0344%05 120-160 ZHT7060/12BX 5x120 P72,6 31 - 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60%) 4 | 205/55 R16 (NC)
Omologazioni consentite fino a
W SERI 3K - .E. A ical 60" -
BM E3 €1*2007/46°0315°05 120-160 ZH7060/12BX 5x120 P72,6 31 i O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60%) 4 | 205/55 R16 (NC) | 225/50 R16 (NC)
Omologazioni consentite fino a
BMW SERIE 3 3L 120-160 Z = - O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60" - 4 | 205/55R16 (NC) | 225/50 R16 (NC
€142007/46*0314°04 H7060/128X | S5x120 | @726 | 31 {Bolts M14x1,25x anical 60°) / (NC) | 225/5 (NC)
Omologazioni consentite a partire .
‘W SERIE 350X 120-160 ZH7060/12BX 5x120 72,6 31 - LE. (Bolts M12x1,5x26 K17 C | 60" -
BM 3 0 da 1%2001/116°0344°06 )/ X 0] 0.E. (Bolts M12x1,5x: ‘onical 60°) 4 | 205/55R16 (NC) | 225/50 R16 (NC)
Omologazioni consentite fino a
RIE3C C -14 7060/12BX - .E. : 1 60" - 205/55 R16 M#5 (NC) | 225/50 R16 M+5 (NC
BMW SERIE 3 Coupe 3 £1°2007/46°0316°07 90-140 ZH7060/12| 5x120 P72,6 31 O.E. (Bolts M12x1,5x%26 K17 Conical 60°) 2 /! (NC) 5/5! +5(NC)
BMW SERIE 3 Coupe 392C e1*2001/116*0346".. 90-140 ZH7060/12BX 5x120 P76 31 - D.E. (Bolts M12x1,5%26 K17 Conical 60°) - 2 | 205/55 R16 M#S [NC) | 225/50 R16 M+S (NC)
Omologazioni consentite fino a . _
BMW SERIE 3 Coupe ac £1%2007/46*0316°07 105 ZH7060/12BX | Sx120 @726 | 31 - 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) 2 | 225/50 R16 (NC)
_BMW SERIE 3 Coupe 392C 21*2001/116*0346*.. 105 ZH7060/12BX 5x120 P72,6 31 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - 2 | 225/50 R16 (NC)
BMW SERIE 3 Cabrio 3C el1*2007/46*0316*.. 115-140 ZH7060/12BX 5x120 P72,6 31 - 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - 2 | 205/55 R16 M+S (NC) | 225/50 R16 M+$ (NC)
BMW SERIE 3 Cabrio 392C ©1*2001/116*0346*.. 115-140 ZH7060/12BX 5%120 B72,6 31 - 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) = 2 | 205/55 R16 M+5 [NC) | 225/50 R16 M+S (NC)
BMW SERIE 3 Cabrio 3ic e1*2007/46*0316".. 105 ZH7060/12BX 5x120 B72,6 31 i O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60%) - 2 | 205/55 R16 (NC) | 225/50 R16 (NC)
BMW SERIE 3 Cabrio 392C e1*2001/116*0346*.. 105 ZH7060/12BX 5x120 P72,6 31 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60%) - 2 | 205/55 R16 (NC) 'ZZSIEQRIE (NC)
ioni P 205/60 R16 (NC)
BMW SERIE 4 Grand Coupé 3 Grilageion] congensing o 100-105 | ZH7060/12BX | 5x120 | @726 | 31 - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - I d s
partire da e1*2007/46*0316*10 215/60 R16 (NG).
BMW Z4 Cabrio 285 21*2001/116*0219".. 110-130 ZH7060/12BX 5x120 P72,6 31 - 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - -

1/9




INJE & B FITMENT LIST ZH7060 rev.01 23/09/2015 7Jx16H2 Nr.Omologazione: NADEO054 EST001
L ke iy Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 9
NTRAG- dice KIT -
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Rings Codice Ruota PCD o Gio e ET Anello Vite/Dado D l\:::l( g Pneumatico
Manu KW Center |3.1. KITFIX |O Tyre
Car Model T E in Bolt/Nut =2
facturer ype oMo gt on il Hole 2.2, Rine / Code m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
BMW 24 Cabrio 285 e1*2001/116*0219°%.. 110-170 ZH7060/12BX 5x120 B72,6 31 — O.E. (Bolts M12x1,5%26 K17 Conical 60°) - — | 205/55 R16 M+5
BMW Z3 R/C f::;;;i:z:;;;;‘:;;emfm finoa 85-103 ZH7060/13BX 5x120 @726 44 = O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - - 205/55 R16 225/45 R16
) o Omologazioni consentite a IR R
M 85-170 - LE. 7 1 60°, - - 2
BMW Z3 R/C partire da e1*93/81*0029°08 ZH7060/13BX 5x120 @726 44 O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) 05/55 R16
BVW 23 R/C e1%98/14*0029°.. 85-170 ZH7060/13BX 5x120 @726 44 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - - 205/55 R16
B_M_!N SERIE 3 Cabrio | 3/8 e1*93/81*0016".. 75-142 _ZH}IDSD/I'SLEX = ‘SHZD 6_2'2,6 44 - O.E. {Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - — | 205/55 R16 (NC) | 225/45 R16 (NC)
E@_!II' o S_EZEIE 3 | 3/c e1*93/81%0015%.. 66-110 ZH7060/13BX 5x120 @726 44 - O.E. {Bolts M12x1,5%26 K17 Conical 60°) - - | 225/45 R16 (NC)
BMW SERIE 3 | 3/c 1*93/81*0015%.. 66-142 | ZH7060/13BX | 5x120 | @726 |44 - O.. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 607) | - | — | 205/55R16(NC) |
BMW SERIE 3 | 3/c e1*93/81°0015%.. 110-142 ZH7060/13BX 5x120 @726 44 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - - | 225/45 R16 (NC)
BMW SERIE 3 Touring 3/c e1*93/81%0015%.. 66-110 ZH7060/13BX 5x120 @726 44 = O.E. (Bolts M12x1,5%26 K17 Conical 60°) - - | 225/45 R16 (NC)
BMW SERIE 3 Touring 3/c e1*93/81*0015".. 66-142 ZH7060/13BX 5x120 B72,6 44 - O.E. (Baolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - - | 205/55 R16 (NC)
BMWwW SERIE 3 Touring | 3/c e1*93/81%0015*.. 110-142 ZH7060/13BX 5x120 6 72,6 44 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) = — | 225/45 R16 (NC)
B_MW . ._‘ERIE 3 Coi_'l!g-:r_l:_t | .'\'/_EG e1*93/81%0017%.. 66-125 ZH7060/13BX 5x120 P#72,6 44 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - — | 205/55 R16 (NC) | 225/45 R16 (NC)
gi‘lfl_ W SE_Ri&_'_ 3 £ ompact 3/cG el*98/14%0017°.. 66-125 ZH7060/13BX 5x120 P72,6 44 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - — | 205/55 R16 (NC) | 225/45 R16 (NC)
BMW SERIE 3 | 346C e1*2001/116*0112*.. 77-142 ZH7060/13BX 5x120 @726 44 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - - 205/55 R16 225/50 R16
BMW SERIE 3 | 346C e1*98/14*0112%.. 77-142 ZH7060/13BX 5x120 @726 44 = O.E. {Bolts M12x1,5%26 K17 Conical 60°) = = 2_25/.55 R16 225/50 R16
BMW SERIE 3 346K e1*2001/116*0167*.. 77-142 ZH7060/13BX 5x120 @72,6 44 - 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 607) =, - 205/55 R16 225/50 R16
BMW SERIE 3 346K e1*98/14*0167°.. 77-142 ZH7060/13BX 5x120 2726 44 - O.E. {Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - - 205/55 R16 225/50 R16
BMW SERIE 3 346L el*97/27*0097*.. 77"“2._.. __ZH?DSB{?E? _____ 5 f.t_Z'E_ 1 5_7_2, 6 " _4‘_!'_ = O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - = 205/55 R16 225/50 R16
BMw SERIE 3 346L el1*98/1470097°.. 77-142 ZH7060/13BX 5x120 P72,6 44 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - - 205/55R16 225/50 R16
BMW  [SERE3 | 3a6R_ |e1*2001/116*0146.. 77-142 | ZH7060/13BX | S5x120 | $726 | 44 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - - | 205/s5R16 225/50 R16
BMI W SERIE 3 346R el*98/14%0146%.. 77-142 ZH7060/13BX 5x120 ?72,6 44 - O.E. (Bolts M12x1,5%26 K17 Conical 60°) - - 205/55 R16 225/50 R16
_B'MW SERIE 3 346X e1*2001/116%0144°%.. 141 ZH7060/13BX 5x120 @726 44 - O.E. {Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - - | 205/55 R16 (NC) |
BMW SERIE 3 346X el*98/14*0144°%.. 141 ZH7060/13BX 5x120 @726 44 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 KI_Z_ !E?ﬂtuf 60°) = = 205/55 R16 (NC)
MINI COUNTRYMAN UKL/X el*2007/46*0496%.. 66-160 ZH7060/13BX 5x120 @72,6 44 - 0.E. (Bolts M14x1,25 KlZ.EEE.‘EE'E?ZL_ - - 195/60 R16
BMW 24 Cabrio Z85 e1*2001/116%0219*.. 110-130 ZH7060/13BX 5x120 B72,6 44 - 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Cenical 60°) - - 205/55 R16
BMW Z4 Cabrio ZB5 e1*2001/116%0219*.. 110-160 ZH7060/13BX 5x120 @726 44 - 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Cenical 60°) - - 225/50 R16
_B_I\'I_W Z4 Cabrio 285 e1*2001/116*0219*.. 110-170 ZH7060/13BX 5x120 @72,6 44 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) s — | 205/55 R16 M+S | 225/50 R16 M+S
Omologazioni consentite a partire . .
BMW SERIE1 1K2 da e1*2007/46%0273*04 70-125 ZH7060/138X 5x120 @726 44 - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - | 195/55 R16 (NC)
Omologazioni consentite a partire . "
BMW SERIE1 1K4 da e1%2007/46*0283%04 70-125 ZHT060/13BX 5x120 @726 44 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - — | 195/55 R16 (NC)
Omologazioni consentite a partire ) .
BMW SERIE 1 1K2 da e1*2007/46*0273%04 70-147 ZH7060/13BX 5x120 @726 44 e 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60%) - = | 195/S5R16M4SNC) | 205/55 R16 (NC)
Omologazioni consentite a partire . .
BMW SERIE1 1K4 da e1#2007/46*0283°04 70-147 ZHT060/13BX 5x120 @726 44 - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) 195/55 R16 M+5 NC) | 205/55 R16 (NC)
S —
Omologazioni consentite a partire | ; .
BMW SERIE 1 1K2 da e1*2007/46*0273*04 70-175 | ZH7060/13BX 5x120 @726 44 - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - — | 205/55 R16 M+5 [NC)
Omologazioni consentite a partire =
BMW SERIE1 1K4 da e1*2007/46*0283*04 70-175 ZH7060/13BX 5x120 @726 44 - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - — | 205/55 R16 M+5 {Nc’,
4 Omologazioni consentite fino a | o o
SERIE 1 Cab 1c 100-130 ZH7060/13BX 5x1 - LE. i i " - 7
i caiteskat e _ | % aeeoapgpeyg | MW | HGEH | S0N | IR0 | @ I o licinal el i sl
NAK S.p, il Funzionario del
tespon gazioni F
darco foli 2/9




T P-N .- FITMENT LIST ZH7060 rev.01 23/09/2015 7Jx16H2 Nr.Omologazione: NADE054 EST001

FERrORMANGE o EELe

| e B Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 9
ENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD < ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. 1 KITFIX |© Tyre
Car Model T EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 4
facturer i = Hole |[22. < o Code | 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
BMW SERIE 1 Cabrio 182 £1*2001/116%0352*.. 100-130 ZHT060/13BX 5x120 B72,6 44 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - 2 | 205/55 R16 (NC)
5 Omologazioni consentite fino a .
- 4 - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° - R16 (NC) | 205/55 R16 M+S [NC|
BMW SERIE 1 Cabrio 1c £1*2007/46%0277*07 100-160 ZH7060/13BX 5x120 P72,6 4 . (Bolts x1,25x onical 60°) 2 | 195/55R16 (NC) / +5 (NC)
BMW SERIE 1 Cabrio 182 e1*2001/116*0352*.. 100-160 ZH7060/13BX 5x120 @726 44 - |  O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - 2 | 195/55 R16 (NC) | 205/55 R16 M+5 (NC)
Omologazioni consentite fino a
BMW RIE1C 1ic 100-13 ZHT060/13BX 5x120 72, 44 - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° - 2 | 205/55 R16 (NC|
SERIE 1 Coupe €1%2007/46%0277%07 0 60/ X @726 (Bo x1,25x onical 60%) /! (NC)
BMW SERIE 1 Coupe 182 £1*2001/116%0352*.. 100-130 ZHT060/13BX 5x120 @726 44 - 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 607) - 2 | 205/55 R16 (NC)
Omologazioni consentite fino a |
- | ©.E (Boll axl, K | 60" - 205/55 R16 M+S [NC,
B_l\_,!w - SElfl_E 1 wae_ - 1c €1*2007/46°0277°07 100-160 ZHT060/13BX 5x120 @726 | 44 . % 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60%) 2 | 195/55 R16 (NC) 1 45 [NC)
BMW SERIE 1 Coupe 182 1*2001/116*0352*.. 100-160 ZH7060/13BX 5x120 B72,6 44 - | ©.E. (Bolts M12x1,5%26 K17 Conical 60°) - 2 | 195/55 R16 (NC) | 205/55 R16 M#S (NC)
Omologazioni consentite fino a |
7 - H7060/13BX 0 72, 4 - 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60° - ~ | 195/55R16 (NC) | 205/55 R16 (NC
BMW SERIE 1 18 £1°2001/116*0287*09 85-130 ZH7060/13 5%12 ! B726 4 ' (Bolts x1,5K onica ) / (NC) / (NC)
Omologazioni consentite fino a | |
BMW SERIE 1 1K2 66-130 ZHT060/13BX 5x120 72,6 44 - | O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° - ~ | 195/55 R16 (NC) | 205/55 R16 (NC,
e1*2007/46*0273*03 / x20 | ¢ [ (8o 25 skl / (NC) / (NC)
Omologazioni consentite fino a | |
- | - E. (Bol ¥ ical 60" - -
Tw__ ] SE_RI_E :I;_ - 1K4 £142007/46*0283°03 66-130 ZH7060/13BX 5x120 @726 44 | 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) 195/55 R16 (NC) | 205/55 R16 (NC)
Omologazioni consentite a partire |
- - E. ,5%26 K1 ical 60° - -
BMW SERIE 1 187 da e1*2001/116*0287°10 66-130 ZH7060/13BX 5x120 P72,6 44 l O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) 195/55 R16 (NC) | 205/55 R16 (NC)
1
| |
Omologazioni consentite a |
'H70 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60" - 2:]2 6 21
BMW SERIE 2 Coupé 1ic partire da e1°2007/46°0277*08 100-155 ZH7060/13BX 5x120 @726 44 !l (Bo x1,2. ‘onical 60°) 15/50 R16 (NC) 5/55 R16 (NC)
Omolagazioni consentite a |
7 - .E. (Bolts M14: K17 Conical 60°) -
BMW SERIE 2 Cabrio ic partire da e1°2007/46*0277%08 100-155 ZH7060/13BX 5x120 @726 44 O.E. (Bolts x1,25%28 ‘onical 60°) 2 | 215/50 R16 (NC) | 215/55 R16 (NC)
RENAULT ESPACE JE €2*93/81*0084".. 72-103 ZH7060/GG3 5x108 RS.@72 | 45 | P72-H-P60,1 B M12x1.5x27 K19 H2 - 215/55 R16
RENAULT ESPACE JE £2"98/14°0084°.. 72-103 ZH7060/GG3 5x108 RS. @72 | 45 | @72-H-P60,1 | B M12x1.5x27 K19 H2 - 215/55 R16
RENAULT ESPACE - JE e2*93/81*0084%.. 72-140 2H7060/GG3 5x108 RS.@72 | 45 | @72-H-@60,1 | B M12x1.5x27 K19 H2 - 225/55 R16
RENAULT ESPACE JE £298/14%0084°.. 72-140 ZH7060/GG3 5x108 R.S. @72 | 45 | @72-H-g60,1 | B M12x1.5x27 K19 H2 - 225/55 R16
RENAULT LAGUNA | G e2*98/14*0206*.. | 66-152 ZH7060/GG3 5x108 R.5. @72 | 45 #72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H2 - 205/55 R16 205/60 R16
RENAULT MEGANE | M e2*98/14*0272%,. ; 110 ZH7060/GG3 5x108 R.5. @72 | 45 #72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H2 - 205/55 R16 215/55 R16
RENAULT SCENIC | Im e2*2001/116*0274*.. 83-110 ZH?WE/GGS 5x108 R.5. @72 | 45 ﬂ?z-ﬁ-ﬂﬁﬂé_ B M_12x1.5:¢2? K19 H2 - 205/60 R16 215/55 R16
RENAULT LAGUNA | G e2*98/14°0206°.. 66-152 ZH7060/GG4 5x108 RS. @72 | 47 | @72-H-P60,1 B M12x1.5x27 K19 H2 - 205/55 R16 205/60 R16
[RENAULT ___ [MEGANE | m  exvss/14%0272*. | 110 | ZH7060/GG4 | 5x108 | RS.@72 | 47 | @72H-PE01 | BMI15x27K19 | H2 |- | 205/55R16
RENAULT SCENIC M e2*2001/116%0274".. 83-110 ZH7060/GG4 5x108 R.S. @72 | 47 #72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H2 = 205/60 R16
\FORD FOCUS 5T DA3 e13*2001/116%0144*.. 166 | ZH7060/GG3 5x108 R.5. @72 | 45 @72-D-@63,4 NM12x1.5 K19 CLOSED D5 — | 205/55 R16 M+5 [NC)
FORD FOCUS sW DA3 e13*2001/116°0144".. 59-107 l 2ZH7060/GG3 5x108 R.5. @72 | a5 @72-D-963,4 NM12x1.5 K19 CLOSED D5 - | 205/55 R16 (NC)
FORD FOCUS | DA3 e13°2001/116*0144"*.. 59-107 ZH7060/GG3 5x108 R.5. @72 | 45 @72-D-063,4 NM12x1.5 K19 CLOSED D5 | - | 205/55 R16 (NC)
FORD FOCUS | DB3 e13*2001/116°0157".. 59-107 ZH7060/GG3 5x108 RS.@72 | 45 | P72-D-P63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 | — | 205/55 R16 (NC)
FORD FOCUS cC DB3 e13°2001/116°0157".. 74-107 ZH7060/GG3 5x108 RS. @72 | 45 | @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 | — | 205/55 R16 (NC)
FORD FOCUS Dys e13%2007/46%1138".. 63-134 ZH7060/GG3 5x108 RS. @72 | 45 | P72-D-P63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 | 2 215/55 R16
FORD FOCUS DYs e13°2007/46°1138".. 63-134 [ ZH7060/GG3 5x108 RS.@72 | 45 | @72-D-P63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 J05/50 K15 5 208/55 16
| 205/60 R16 § 215/55 R16
FORD FOCUS STH DYS-LPG  |e13%2007/46%1289".. 63-134 | ZH7060/GG3 | 5x108 | RS. 972 | 45 | @72-D-g634 NMIZxL5 K19 CLOSED R L R
| 205/60R16 § 215/55R16
FORD FOCUS TURNIER DYB-LPG e13*2007/46%1289*.. 63-134 ZH7060/GG3 | sx108 R.S5. @72 | 45 @972-D-963,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 2P RI§,$‘- - -:‘.?05{55 K155
| 205/60R16$' _| " '215/55 R16
FORD C-MAX bpm2 e13°2001/116*0109*.. 66-107 ZH7060/GG3 | 5x108 RS. @72 | 45 | (P72-D-P63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 205/55R16 | :215/55R16

3/9




INI/E & B FITMENT LIST ZH7060 rev.01 23/09/2015 7Jx16H2 Nr. Omologazione: NADEO054 EST001

FERFOmS ARG N woaERLR

| el e kA Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 9
CENTRAG Codice KIT | =
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. KITFIX [O Tyre
r Model e EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut =
facturer canMod Tvp & Hole |2.2. g Y/ Code | 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3:1.3. 3.1.3.
215/65 R16 (NC) | 225/60 R16 (NC]
FORD KUGA my2013 DM2 e13*2001/116°0109°%.. 85-134 ZH7060/GG3 5x108 RS @72 | 45 @72-D-@63,4 NMI12x1.5 K19 CLOSED D5 = 225;55 R16 iﬂl’.‘j / L
I T ' 215/65R16 215/70 R16
FORD KUGA oMz e13*2001/116%0109°.. 100-147 ZH7060/GG3 l 5x108 RS5.@72 | 45 @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 I - 235;60 i /A
|
Omologazioni consentite fino a | |
- | .S, -D-P63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS 2 205/55 R16
f?io__ o _.Tonso sw o BA7 €13°2001/116°0249°25 74-162 | ZH7060/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-963, | /. B B
Omologazioni consentite fino a |
B -, H7\ 1 R.S. @72 | 45 72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 215/55R16
FORD MODEO SW A7 A342001/116%0240%25 74-176 | ZH7060/GG3 | 5x108 5. @ #72-D-@ - /!
Omologazioni consentite fino a
RD D BA7 74-92 ZH7060/GG3 5x108 R.S. @72 | 45 72-D-{@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 205/55 R16
o i €13°2001/11640249°25 / x - 2D * v
|Omologazioni consentite a 215/60 R16 (NC) | 225/55 R16 (NC)
FORD MODEO BA7 partire da 85-177 ZH7060/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 | P72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 -
13°2001/116°0249°26 225/60 R16 (NC) | 235/55 R16 (NC)
FORD MODEO BwY 1*98/14°0156*.. 66-150 | ZH7060/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 | (72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 | 2| 205/55R16 -
FORD MODEO BWY e1*98/14*0156*.. 166 ZH7060/GG3 5x108 RS. @72 | 45 @72-D-@63,4 N M12x1.5 K.‘!_?_C.LOSED D5 2 | 205/55 R16 M+S
FORD MODEO Bay e1*98/14*0154".. 66-150 ZH7060/GG3 | 5x108 | R.S. @72 | 45 | (72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 - 205/55 R16
FORD MODEO Bay e1*98/14°0154*.. 166 ZH7060/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-§63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED | D5 — | 205/55 R16 M+S
FORD MODEO B5Y e1*98/14*0155%.. 66-150 ZH7060/GG3 | 5x108 R.S. @72 | 45 | {@72-D-P63,4 N M12x1,5 K19 CLOSED | D5 - 205/55 R16
FORD  |MODEO BsY €1*98/14%0155*.. 166 | ZH7060/GG3 | 5x108 | RS.P72 | 45 | P72-D-¥63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED | b5 — | 205/55 R16 M+s
fq.‘_to MOD__E_G_H_Y"BR!D BA7-HEV e13*2007/46%14857.. 85-177 ZH7060/GG3 | sx108 R.S. @72 | 45 @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED | D5 - | 215/60 R16 (NC)
FORD GALAXY WAG e13°2001/116°0185".. 74-176 ZH7060/GG3 | 5x108 RS. @72 | 45 | @72-D-P63,4 N M14x1.5 K21 CLOSED D8 - 215/60 R16 225/55 R16
FORD S5-MAX waé e13°2001/116*0185".. 74-176 ZH7060/GG3 | 5x108 RS. @72 | 45 | @72-D-P63,4 N M14x1.5 K21 CLOSED | D8 - 215/60 R16 225/55 R16
FORD GRAND C-MAX DXA e13*2007/46*1103".. 70-134 ZH7060/GG3 | 5x108 RS. @72 | 45 | @72-D-g63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED | D5 2 215/55 R16 225/50 R16
FORD GRAND C-MAX _ Dxa e13*2007/46*1103*.. 77-92 ZH7060/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 | @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 | 205/55R16$
FORD C-MAX DXA e13*2007/46%1103".. 63-134 ZH7060/GG3 5x108 R.5. @72 | 45 @72-D-@63,4 NM12x1.5 K19 CLOSED | D5 2 ig:;:; ::: i dond il
I . ' 205/55 R1
FORD Cc-MAX DXA-LPG e13*2007/46*1288".. 63-134 ZH7060/GG3 5x108 RS. @72 | 45 @72-D-@63,4 NMI12x1.5 K19 CLOSED D5 2 22:;:; R.lz SEN/ES 15
| Omologazioni consentite a
% | 4 | R.S. 4 2-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 - 205/60 R1
JAGUAR 5-TYPE . ccx \partire da e11°58/14°0115°06 147 ZH7060/GG3 5x108 E R.5. @72 5 @72-D-@63 5 i/ 6
JAGUAR _ |xTvPE | CF1 e11*98/14*0176*.. 96-170 | ZH7060/GG3 | 5x108 | R.S.§72 | 45 | (72-D-P63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED Ds - | 205/55R16$ j
| 2 R1
LAND ROVER |FREELANDER | LF e11*2001/116*0300°".. 110-118 | ZH7060/GG3 | 5x108 | R.S. @72 | 45 | @72-D-@63,4 N M14x1.5 K21 CLOSED D8 - ot AZ5/ORIE
| 225/75 R16 235/70 R16
voLvo c30 l M-2D0 e1*2001/116*0427*.. 73-169 ZH7060/GG3 5x108 RS. @72 | 45 @#72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 195/ WO RIS 205/85 116
| o | | 215/50R16 215/55 R16
voLvo vao M £4°2001/116°0076*.. 84 ZH7060/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 | (@72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 | 195/60 R16 (NC)
vowo __|vao | m lesa01/116%0076%. | 84157 | 2H7060/6G3 | 5x108 | Rs.972 | 45 | pr2D@634 | NMi2xl5 K19 CLOSED D5 | 2 | 205/55R16 (NC) | 215/50 R16 (NC) |
voLvo vao M 24*2001/116*0076".. 84-187 ZH7060/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 | @P72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 AD/ESRAS (N | T60/50685 (NG) |
N 215/55 R16 (NC) | 225/50 R16 (NC)
voLvo 540 M e4*2001/116*0076".. 73-169 ZH7060/GG3 5x108 R.5. @72 | 45 @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 ;i:;:z ﬁ:: A05/58 16
195/60 R16 20 R1
VoLVo V50 M e4*2001/116*0076".. 73-169 2H7060/GG3 5x108 RS. @72 | 45 @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 215;55 Rt Esxnie
!
voLvo c30 M £4°2001/116°0076".. | 73-169 ZH7060/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (@72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 i R1E = - --vza’s,l_fss‘ms
| B | 215/50R16 | 215/55R16

4/9




N/ & B<_ FITMENT LIST ZH7060 rev.01 23/09/2015 7Jx16H2 Nr. Omologazione: NADE054 EST001

FERrFORMANGE wWaER LR

rda i A B e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 9
CENTRAG Codice KIT | =4
- - ice
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Ringe Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu Kw Center |3.1. KITFIX |© Tyre
T Bolt/Nut =z
factirer Car Model ype EU Homologation Code Wheel Hole 22 Ring /| Code 2z 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
205/60 R16 (NC) | 205/65 R16 (NC)
voLvo V40 Cross Country M ed*2001/116*0076".. 84-187 | ZH7060/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 | @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 - | 215/55 R16 (NC) | 215/60 R16 (NC)
225/55 R16 (NC)
VoLVO 560 F €9*2007/46*0023".. 84-149 ZH7060/GG3 | 5x108 | R.S. @72 | 45 | @72-D-@63,4 B M14x1.5x28 K19 D10 — | 205/60 R16 (NC)
voLvo 560 F e9*2007/46°0023".. 84-224 ZH7060/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 | @72-D-@63,4 B M14x1.5x28 K19 Dio — | 215/55 R16 (NC)
VoLVO V60 F €9%2007/46*0023".. 84-149 ZH7060/GG3 | 5x108 | R.5.@72 | 45 | @72-D-@63,4 B M14x1.5x28 K19 D10 ~ | 205/60 R16 (NC)
voLvo V60 F €9*2007/46°0023".. 84-224 ZH7060/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 | (#72-D-f63,4 B M14x1.5x28 K19 D10 - | 215/55 R16 (NC)
voLvo S80 A €9*2001/116*0057*.. 80-147 | ZH7060/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 | @72-D-P63,4 B M14x1.5x28 K19 D10 - 205/60 R16 215/55 R16
\voLvo 580 A €9*2001/116°0057".. 80-210 | ZH7060/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 B M14x1.5x28 K19 D10 - | 225/55R16
voLvo S80 A-2D €1*2001/116°0504".. 80-147 | ZH7060/GG3 | 5x108 | R.5.@72 | 45 | @72-D-@63,4 B M14x1.5x28 K19 D10 — | 205/60R16 215/55 R16
voLvo 580 B A-2D €1*2001/116*0504".. 80-210 | ZH7060/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 | (@72-D-@63,4 B M14x1.5x28 K19 D10 - | 225/55R16
v‘owo v70 B €9*2001/116°0065".. 80-170 | ZH7060/GG3 | 5x108 | R.5. @72 | 45 | @72-D-@63,4 B M14x1.5x28 K19 D10 - | 205/60R16% 215/55R16
vpo B-2D 1°2001/116*0505".. ] 80-170 | ZH7060/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 | @72-D-@63,4  BMi14x15x28K19 | D10 | - | 205/60R16$ | 215/55R16§$
V70 B ©9*2001/116*0065*.. 80-224 | ZH7060/GG3 5x108 RS. @72 | 45 | (@72-D-@63,4 B M14x1.5x28 K19 D10 - | zzs/ss R16 o
V70 B-2D e1*2001/116*0505°.. 80-224 | ZH7060/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (372-D-063,4 B M14x1.5x28 K19 D10 — | 225/55R16 o
|
XCc70 8 €9*2001/116*0065°.. 120-224 | ZH7060/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 | @72-D-@63,4 B M14x1.5x28 K19 D10 4 et GisEuRIE
[ 225/65 R16 235/60 R16
[ 21 16 22
voLvo Xc70 B-2D €1*2001/116*0505*.. 120-224 | ZH7060/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 | @72-D-@63,4 B M14x1.5x28 K19 D10 4 T R ALE
225/65 R16 235/60 R16
FORD FOCUS ST DA3 e13*2001/116*0144".. 166 2ZH7060/GG4 | 5x108 | R.5.@72 | 47 | @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED _ D5 — | 205/55 R16 M+ (NC)
FORD FOCUS sW DA3 13*2001/116°0144%.. 59-107 | ZH7060/GG4 | 5x108 | R.S.@72 | 47 | @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 — | 205/55 R16 (NC)
FORD FOCUS DA3 e13%2001/116*0144*.. 59-107 | ZH7060/6G4 | 5x108 | R.S.@72 | 47 | @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 — | 205/55 R16 (NC)
FORD FOCUS DB3 e13%2001/116*0157*.. 59-107 | ZH7060/6G4 | 5x108 | R.S.@72 | 47 | @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS — | 205/55 R16 (NC)
FORD FOCUS CC DB3 e13*2001/116*0157*.. 74-107 | ZH7060/GG4 | 5x108 | R.S.@72 | 47 | @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 | — | 205/55 R16 (NC)
FORD FOCUS DYB e13*2007/46*1138".. 63-134 | ZH7060/GG4 | 5x108 | R.S.@72 | 47 | @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED | D5 | 2 215/55R16
[ ] |
FORD FOCUS [ DYB e13°2007/46°1138".. 63-134 | ZH7060/GG4 | 5x108 | R.5.@72 | 47 | @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED | D5 | 2 FEAEES SSRGS
[ | | | 205/60 R16 $ 215/55 R16
i1 1 1
FORD FOCUS STH | DYB-LPG e13*2007/46%1289".. 63-134 | ZH7060/GG4 | 5x108 | R.S.@72 | 47 | @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED | D5 |2 _HS/AORIES A5 Rie
| | | 205/60 R16 § 215/55 R16
FORD FOCUS TURNIER DYB-LPG  |e13*2007/46*1289".. 63-134 | ZH7060/GG4 | 5x108 | RS.@72 | 47 | @72-D-963,4 N MI2x1.5 K19 CLOSED [ s 3 | POGORIGS | SHERIES
| ~ 205/60R16% 215/55 R16
FORD C-MAX bm2 ©13°2001/116*0109°*.. 66-107 | ZH7060/GG4 | 5x108 | R.S.@72 | 47 | @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 205/55 R16 215/55R16
FORD KUGA my2013 bm2 £13°2001/116*0109".. 85134 | ZH7060/GG4 | Sx108 | R.S.@72 | 47 | @72-D-963,4 NMI2¢15 K19 CLOSED os |- ;;:’/':: ::‘: :ﬁg 220 6 ()
- T [ 215/65R16 215/70 R16
FORD KUGA bm2 €13*2001/116*0109°.. 100-147 | ZH7060/GG4 | 5x108 | RS. @72 | 47 | @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 - | 235/60R16 245/55 R16
| 245/60 R16
Omologazioni consentite fino a | {
FORD MODEQ SW BA7 74-162 | ZH7060/GG4 | 5x108 | R.S. @72 | 47 72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D. 2 2
...... = €13*2001/116°0249*25 / X108 | R.S. 0 #72-D-063, M 5 05/55 R16
|Omologazioni consentite fino a
FORD MODEO SW BA7 €13°2001/116%0249°25 74-176 | ZH7060/GG4 | 5x108 | RS. @72 | 47 | @72-D-@63,4 . N M12x1.5 K19 CLOSED B D5 2 215/55R16 225/50 R16
Omologazioni consentite fino a |
FORD MODE| BA = 4 X -D- i W——
0 0 7 €13%2001/116%0249%25 74-92 ZH7060/GG: 5x108 | R.S.@72 | 47 | @72-D-@63,4 | N M12x1.5 K19 CLOSED Ds 2 205/55R16 |, ¥ ,x\
Omologazioni consentite fino a | Pk =
FORD MODEO BA7 74-176 | ZH7060/GG4 1 RS. @72 | 47 72-D-@63,4 NM12x1.5 K19 CL B
€13°2001/1160249°25 0/ 5x108 5.0 ) @63, | 1.5 K19 CLOSED D5 2 215/55 a_v_._ts
Omologazioni consentite a [ 215/60 ers mﬂ %;— Nc}-
FORD MODEO BA7 \partire da 85-177 | ZH7060/GG4 | 5x108 | R.S.@72 | 47 | @72-D-P63,4 | N M12x1.5 K19 CLOSED D5 - s =
€13+2001/116*0249%26 . [ = 225/60 ﬂ‘n“ f#‘"

5/9




NI & B<_ FITMENT LIST ZH7060 rev.01 23/09/2015 7Jx16H2 Nr.Omologazione: NADEO054 EST001

FERrFORMANGE wWoamREL®e

. Gea N Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 9
CENTRAG Codice KIT
- odice
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
r Code Wheel i 2
A Car Model Type EU Homologation Hole |2.2. Ring Bolt/Nut Code z 31212,
313. 313, 3.1.3. 313,
FORD MODEO BWY 1798/14*0156".. 66-150 | ZH7060/GG4 | 5x108 | R.S.@72 | 47 | @72-D-063,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 | 205/55R16
FORD MODEO T BWY  |e1+98/14%0156". 166 | ZH7060/GG4 | 5x108 | R.S.@72 | 47 | @972-D-063,4 N M12x1.5 K19 CLOSED " b5 | 2 | 205/55R16Ms5
FORD MODEO Bay 1798/14%0154".. 66-150 | ZH7060/GG4 | 5x108 | R.S. @72 | 47 | @72-D-063,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 — | 20s/55R16
FORD MODEO Bay e1*98/14°0154*.. 166 2ZH7060/GG4 5x108 RS. @72 | 47 @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 - 225_455 R16 M+5
FO!_fD MODEO B5Y e1%98/14*0155*%.. 66-150 ZH7060/GG4 5x108 RS. @72 | 47 @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 - 205/55R16
FORD_“____. MODEO B5Y e1%98/14*0155*.. 166 2ZH7060/GG4 | 5x108 RS5. @72 | 47 @72-D-@63,4 N MI12x1.5 K19 CLOSED D5 — | 205/55 R16 M+5
FORD MODEQ HY.E_IE{D BA7-HEV e13*2007/46%1485".. 85-177 2ZH7060/GG4 | 5x108 R.S. @72 | 47 6_{2_:%@5,4 NM12x1.5 K19 CLOSED D5 — | 215/60 R16 (NC)
FORD GALAXY wAs e13*2001/116*0185*.. 74-176 2ZH7060/GG4 | 5x108 R.S. @72 | 47 @72-D-063,4 N M14x1.5 K21 CLOSED D8 = 215/60R16 ‘
FORD 5-MAX WAG ¢1342001/116°0185".. 74-176 | ZH7060/GG4 | 5x108 | R.S.072 | 47 | @72-D-9634 N M14x1.5 K21 CLOSED D8 — | z15/60R16
FORD GRAND C-MAX DXA €13+2007/46*1103".. 70-134 | ZH7060/GG4 | 5x108 | R.S.072 | 47 | @72-D-0634 N M12x1.5 K19 CLOSED 1 bs 2| 215/55R16 225/50 R16
FORD _ GRAND C-MAX DXA €13°2007/46°1103".. 7792 | ZH7060/GG4 | 5x108 | RS.072 | 47 | @72-D-063,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 |2 | 205/55R168
FORD c-mAx XA €13+2007/46*1103".. 63-13¢ | ZH7060/GG4 | 5x108 | RS.@72 | 47 | B72-D-063,4 NM12x1.5 K19 CLOSED ps |2 ——;g :’{:: T N
T [ ST 205/55R16 | ;
FORD c-MAX DXA-LPG  |e13%2007/46°1288". | 63134 | zH7060/G64 | S5x108 | RS.072 | 47 | @72D0634 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2w
— . P S TN e SSASL 1 — — e et — e L ! -
[ |Omologazioni consentite a [
- | ccx .5, -D-@63,4 NMI12x1.5 K19 CLOSED D -
JAGUAR S-TYPE i il d e TSR AT 1E54 147 | zH7060/GG4 | 5x108 | RS.@72 | 47 | @r2-D-@ 5 205/60 R16
JAGUAR X-TYPE I| CF1 el1*98/14*0176*.. 96-170 ZH7060/GG4 5x108 | R.S. @72 | 47 @72-D-163,4 NM12x1.5 K19 CLOSED 25 - 205/55R16 5
LAND ROVER |FREELANDER tF €11°2001/116°0300°.. 110-118 | zH7060/GG4 | 5x108 | Rs.@72 | 47 | @72-D-gE34 | NM14x1.5 K21 CLOSED | 8§ |- BABHE | 2Ne
R | | 225/75R16 235/70 R16
| ;
voLvo c30 m-20 €1#2001/11640427.. 73-169 | zH7060/GG4 | s5x108 | RS.@72 | 47 | @72-D-g634 | N M12x1.5 K19 CLOSED Ds 3 | LW/ORiE YR |
| 215/50R16 215/55 R16
voLvo vao M |ed*2001/116%0076%. 84 2ZH7060/GG4 | 5x108 | RS.@72 | 47 | §72-D-063,4  NMI12x15 K19 CLOSED s 2 | 195/60 R16 (NC) -
voLvo Va0 ™M €4%2001/116°0076".. 84-157 | ZH7060/GG4 | 5x108 | R.S.@72 | 47 | (72-D-g63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED o5 2 | 205/55 R16 (NC) | 215/50 R16 (NC)
voLvo vao m €4+2001/116*0076*.. 84-187 | ZH7060/GG4 | Sx108 | RS.@72 | 47 | @72-D-d63,4 N M12x15 K19 CLOSED g |5 SSEEA | X0 REIND
B | 215/55 R16 (NC) | 225/50 R16 (NC)
voLvo s40 m 4%2001/11640076*.. 73-169 | ZH7060/GG4 | 5x108 | RS.@72 | 47 | @72-D-g634 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 ;i;’;:; :i: A05/55 K1
voLvo vso m €4#2001/11640076*.. 73169 | ZH7060/GG4 | 5x108 | RS.@72 | 47 | @72-D-P634 NM12x1.5 K19 CLOSED b5 |2 ;i :; :: ::: 205/55R16 _ |
i]{o]_]{o c30 M ed4*2001/116*0076".. 73-169 2ZH7060/GG4 5x108 RS. @72 | 47 @72-D-@63,4 NM12x1.5 K19 CLOSED D5 2 ;j:;jg:‘:: ;g;;j; 2;;
1 |  205/60 R16 (NC) | 205/65 R16 (NC)
ivolvo V40 Cross Country M e4*2001/116*0076*.. 84-187 ZH7060/GG4 | 5x108 R.S. @72 | 47 P72-D-63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 = £5£5_5 R16 (NC) | 215/60 R16 chJ_
' l o 225/55 R16 (NC)
voLvo 560 F €9°2007/46°0023".. 84-149 | ZH7060/GG4 | 5x108 | RS.@72 | 47 | @72-D-963,4 | B MIdx1.5x28 K19 D10 | - |205/60R16(NC) |
vovo 560 F €9*2007/46%0023". 84-224 | ZH7060/GG4 | Sx108 | RS.@72 | 47 | @72-D-8634 8 M14x1.5x28 K19 pio, | - [T EERISING) | Z25/50 RIS {NG)
B | ™ [225/55 r16 (NC)
voLvo veo . F €9°2007/46°0023".. 84149 | ZH7060/GG4 | 5x108 | RS.@72 | 47 | @72-D-0634 B M14x1.5x28 K19 D10 | - | 205/60R16 (NC)
voLvo V60 [ F €9%2007/46*0023".. 84-224 | ZH7060/GG4 | 5x108 | RS.@72 | 47 | $72-D-963,4 8 M14x1.5x28 K19 1o |- |ZEVESRIGING | 225/50 R (NG)
[ 225/55 R16 (NC)
voLvo 580 A €9°2001/116°0057°.. 80-147 | 2H7060/GG4 | 5x108 | R.S.972 | 47 | @72-D-g63,4 B M14x1.5%28 K19 D10 - | 205/60R16 | .-215/55 R16._
voLvo 580 A €9%2001/116°0057".. 80-210 | ZH7060/GG4 | 5x108 | R.S.@72 | 47 | @72-D-g63,4 B M14x1.5%28 K19 DI0 | — | 225/55R16 - | s
voLvo 580 A-2D €1°2001/116°0504°.. 80-147 | ZH7060/GG4 | 5x108 | R.sS.@72 | 47 | @72-0-9634 B M14x1.5x28 K19 | p10 |- | z0s/60R16"
VoLvo 580 A-2D €1°2001/116°0504".. 80210 | ZH7060/GG4 | 5x108 | R.S.@72 | 47 | @72-0-963,4 B M14x1.5x28 K19 | b0 |- | z2z5/s5mis .| -

Il FAnzion

lesponsab » galegazioni

6/9



NIE & B<_ FITMENT LIST ZH7060 rev.01 23/09/2015 7Jx16H2 Nr.Omologazione: NADEO054 EST001
i vis, e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 9
CENTRAG Codice KIT | =
- ice
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD cio ET Anello Vite/Dado MAK 2 Pneumatico
N
Manu Kw Center |[3.1. KITFIX |O Tyre
Ri Bolt/Nut =
ctirer Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole 22, ng /| Code Z 31242,
3.1.3. 3.1.3, 3.13. 3.13.
voLvo V70 B €9°2001/116*0065".. 80-170 | ZH7060/GG4 | 5x108 | R.S. @72 | 47 | ©72-D-963,4 8 M14x1.5x28 K19 D10 | - | 205/60R16$ | 215/55R16$
vovo  |vzo B-20 €1°2001/116°0505".. 80-170 | ZH7060/GGA | 5x108 | R.S.@72 | 47 | @72-D-963,4 8 M14x1.5x28 K19 | p10 | - | z0s/60R16S | 215/55R168S
vowvo  |vzo B €9+2001/116°0065".. 80-224 | ZH7060/GGd | 5x108 | R.S.@72 | 47 | @72-D-963,4 B M14x1.5%28 K19 | b0 | - | 225/55R16 |
vowo  |vzo - 8-20 €1°2001/116*0505"... 80-224 | zH7060/GGA | 5x108 | R.S.@72 | 47 | @72-D-963,4 B M14x1.5x28 K19 | b0 |- | z25/55R16 |
s S [ — 1 |
voLvo XC70 B e9*2001/116*0065°".. 120-224 ZH7060/GG4 | 5x108 RS. @72 | 47 @72-D-963,4 B M14x1.5x28 K19 D10 4 215/65R16 1 225/60 A16
| 225/65R16 | 235/60 R16
| |
voLvo XC70 B8-2D e1*2001/116*0505*.. 120-224 ZH7060/GG4 | 5x108 R.S5.@72 | 47 @72-D-@63,4 B M14x1.5x28 K19 Dio 4 ——?-1—5'/6—;-816 225/s0 a8
] 225/65 R16 235/60 R16
PEUGEOT __|308 SW L €2°2007/46°0405°.. 68-96 | ZH7060/GG3 | 5x108 | R.S. @72 | 45 | ©72-G-P65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 | 2 | 195/55 R16 (NC) | 195/60R16 (NC)
PEUGEOT __ |3085W L €2°2007/46°0405.. 68-115 | ZH7060/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 | @72-G-P65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 | 2 | 205/55R16 (NC) | 215/50 R16 (NC)
PEUGEOT 1308 | 1 €2%2007/46°0405".. 60-96 | ZH7060/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 | @©72-G-P65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 | 2 | 195/55 R16 (NC) |
i
PEUGEOT  |308 L €2*2007/46*0405".. 60-115 | ZH7060/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @r2-G-ges1 B M12x1.25x24 K17 618 |2 ::;;:g :i: ::g 4By Sl Gy
PEUGEOT  |308 2%2007/46*040. B 110 | ZH7060/GG3 | 5x108 | R.S. @72 | 45 | @72-G-965.1 B M12x1.25x24 K17 G18 2 | 195/55 R16 (NC)
PEUGEOT (308 €2°2007/4570405"., s | zM7060/6G3 | 5x108 | Rs.@72 | 45 | r2Ggesi | BMizd2sed K17 618 | 2| 195/55 R16 (NC)
\PEUGEOT  |508 (no RXH) 8 €2°2007/46°0080°.. 82120 | ZH7060/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 | @72-G-@65,1 B M12x1.25x24 K17 618 |2 -;::;:z ::: ::3 NSRRI
\votvo 560 H 9°2001/11670044".. 85-191 | ZH7060/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 | (72-G-P65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 — | 208/s5R16 | 215/55R16
voLvo s60 H €9+98/14°0044".. 85.191 | ZH7060/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 | @72-G-P65,1 B M1dx1.5x28 K19 G8 — | 20s/55R16 215/55 R16
voLvo 560 R £9%2001/116*0036*.. 85-191 ZH7060/GG3 Ex108 R.5. @72 45 @72-G-@65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 205/55R16 215/55 R16
voLvo 560 R £9%98/14*0036*.. 85-191 EH?GEE/GG.; Ex108 R.5. @72 45 @72-G-@65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 - 205/55R16 215/55 R16
voLvo 80 K €9°2001/116%0043°.. 96-200 | ZH7060/GG3 | 5x108 | R.S. @72 | 45 | ©72-G-@65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 | - | 215/55R16 225/55 R16
voLvo 580 K €998/14°0043".. 96200 | ZH7060/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 | ©72-G-@65,1 B M14x1.5x28 K19 G — | 215/55R16 225/55 R16
voLvo 580 | T €9°2001/116%0028°.. 96-200 | ZH7060/GG3 | 5x108 | R.S. @72 | 45 | @72-G-@65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 = | 215/s5R16 225/55 R16
voLvo 58_0__ <' “T_'_- - e9°%96/79*0028*.. 86-200 ZH7060/GG3 5x108 R.5. @72 45 @72-G-@65,1 B M14x1.5%x28 K19 G8 = 215/55R16 225“,_’55 R16
voLvo 580 ! T €9°98/14°0028".. 96200 | ZH7060/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 | @72-G-065,1 B M14x1.5x28 K19 G8 — | 215/55R16 225/55R16
voLvo V7o | J e4*2001/116*0061*.. 103 | ZH7060/GG3 5x108 R.5. @72 45 @72-G-@65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 - l 205/55 R16 M+5 215/55 R16 et
voLvo v70 [ J 4798/1470061%.. 103 | zH7060/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 | @72-G-@65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 | - | 205/55R16 Me5 | 215/55R16
voLvo V70 CROSS COUNTRY [ s £42001/116°0040°.. 120-154 | ZH7060/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 | ©72-6-065,1 B M14x1.5x28 K19 G8 | - | 205/55R16 215/65 R16
voLvVo V70 CROSS COUNTRY ' s €4+98/1470040°.. 120-154 | ZH7060/GG3 | 5x108 | R.S. @72 | 45 | ©72-6-0651 B M14x1.5x28 K19 68 | - | 205/55R16 215/65 R16
voLvo V7o 5 ed4*2001/116*0040*.. 85-191 ZH7060/GG3 5x108 R.S. @72 45 @72-G-@65,1 B M14x1.5x28 K19 GE - 205/55R16 215/55 R16
VoLVO v70 s €4798/14°0040°".. 85191 | 7H7060/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 | @972-6-P65.1 B M14x1.5x28 K19 G8 — | 205/55R16 215/55 R16
CITROEN C4 PICASS50 3 e2*2007/46*0356*.. 68-121 ZH7060/G6G4 Sx108 R.5. @72 47 @72-6-065,1 B M12x1.25x24 K17 G18 2 205/60R16 )
CITROEN GRAND C4 PICASSO 3 e2*2007/46%0356*.. | &8-121 ZH7060/GG4 S5x108 R.5. @72 47 @72-G-@65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 2 205/60R16
PEUGEOT 308 sW L e2*2007/46*0405%.. 68-115 ZH7060/GG4 S5x108 R.S. @72 47 @72-G-965,1 B M12x1.25x24 K17 Gi8 2 20%/SEN16(NC) § ISHNORLE "Uq'
| 225/50 R16 (NC)
PEUGEOT  [308 L €2°2007/46*0405°.. 60-115 | ZH7060/GG4 | 5x108 | RS.972 | 47 | @72-G-g651 B M12x1.25x24 K17 ais; |z | NSSRHIO(N) | IY/SSRIE(VE)
N T e B | | © | 225/50 R16 (NC)
PEUGEOT  |508 (no RXH) P €2%2007/460080°.. 82-120 | ZH7060/GG4 | Sx108 | RS.@72 | 47 | P72-G-P65,1 8 M12x1.25x24 K17 Gig |2 —E;;’;:: z:-:—;:g- L S25/53 RIS NG |
voLvo 560 H 9°2001/116%0044%.. | 85-191 | ZH7060/GG4 | Sx108 | R.S.@72 | 47 | $972-G-965,1 B M14x1.5x28 K19 G8 - | 205/s5R16 | 215/55R16
voLvo 560 H €9°98/1470044%., 85-191 | ZH7060/GGA | 5x108 | R.S.@72 | 47 | @72-G-P65,1 B M14x1.5x28 K19 68 — | z0s/55R16 215/55R16
voLvo 560 R 9°2001/116*0036".. 85191 | ZH7060/GG4 | 5x108 | R.S.@72 | 47 | @72-G-9651 B M14x1.5x28 K19 | a8 — | z05/55R16 215/55R16
voLvo 560 R 9°98/1470036".. 85-191 | ZH7060/GGA | 5x108 | R.S.@72 | 47 | @©72-G-P65,1 B M14x1.5x28 K19 [ a8 — | 205/55R16 215/55 R16
voLvVO 80 K €9°2001/116°0043°.. 96-200 | ZH7060/GGA | 5x108 | R.S.©@72 | 47 | @§72-G-P65,1 BM1ax15x28 K19 | G8 — | 215/55R16 .. 225/55R16
vowo  |seo K €9°98/14*0043".. 96-200 | ZH7060/GGA | 5x108 | R.5.@72 | 47 | ©§72-G-P65,1 B M14x1,5x28 K19 | a8 = | 215/55R16 "+




INE A B<_ FITMENT LIST ZH7060 rev.01 23/09/2015 7Jx16H2 Nr. Omologazione: NADEO054 EST001

E e o e D e oL m

e S ST Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 9
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD NS ET Anello Vite/Dado e Pneumatico
Range Glo MAK E
h":::r:r Car Model Type EU Homologation KW | code Wheel c:::’ ;: Ring Bolt/Nut '2:;': % 3:":22
313 3.13. 3.13. 3.13.
voLvo 580 T £9*2001/116°0028".. 96-200 | ZH7060/GG4 | S5x108 | R.S.@72 | 47 | @72-G-@65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 — | 215/55R16 225/55 R16
voLvo s80 T €9%96/79°0028".. 96-200 | ZH7060/GG4 | S5x108 | R.5.@72 | 47 | @72-G-p65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 |- | 21s/55R16 225/55 R16
voLvo 580 T £9%98/14°0028".. 96-200 | ZH7060/GG4 | 5x108 | R.S.@72 | 47 | @72-G-@651 | B MI14x15x28 K19 G&8 | - | 215/55R16 225/55 R16
voLvo v70 J e4*2001/116°0061*.. 103 ZH7060/GG4 | 5x108 | RS.@72 | 47 | @72-G-651 B M14x1.5x28 K19 68 — | 205/55R16 M+s | 215/55R16
vowo  |vzo 1 €4%98/14°0061°.. 103 | zH7060/GG4 | 5x108 | RS.@72 | 47 | @72-G-065,1 8 M14x1.5x28 K19 G8 | - | 205/55R16M+S | 215/55R16
VOLVO V70 CROSS COUNTRY s e4*2001/116°0040".. 120-154 | ZH7060/GG4 | 5x108 | R.S. @72 | 47 | @972-G-@65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 | - | 205/55R16 215/65 R16
VOLVO  |V70 CROSS COUNTRY s 4*98/14°0040°., 120-154 | ZH7060/GG4 | 5x108 | R.S. @72 | 47 | @72-G-g65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 — | 205/55R16 215/65 R16
voLvo v70 s ed*2001/116*0040"... 85-191 | ZH7060/GG4 | 5x108 | R.S.@72 | 47 | @72-G-@65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 - | 205/55R16 215/55 R16
VoLVO v70 s e4*98/14*0040°., 85-191 | ZH7060/GG4 | 5x108 | R.S.@72 | 47 | (72-G-@651 B M14x1.5x28 K19 G8 — | 205/55R16 215/55R16
[ 205/60 R16 M+5 | 215/55 R16
OPEL INSIGNIA SW 06-A e1%2001/116*0475".. | 85-103 | zH7060/12BX | sx120 | @671 | 31 | B72,6-01-967,1 | NSTAR M14x1.5LONG + STAR TOOL K22 oi1 2 | 215/60R16 | 225/55R16
. N S | | i ~ 225/60R16
[ I 205/60R16 M+S | 215/55 R16
OPEL INSIGNIA SW 0G-A e1%2007/46%0374".. 85-103 | ZH7060/128X | 5x120 | (671 | 31 | §72,6-01-067,1 | NSTAR MI14x1.5 LONG +STAR TOOL K22 o 2 | 215/60R16 | 225/55R16
| | ; - 225/60 R16 T
! 205/60 R16 M+S |  215/55 R16
OPEL INSIGNIA | 0G-A el1*2001/116*0475*.. 81-132 ZH7060/12BX 5x120 @67,1 31 | @72,6-01-P67,1 | NSTAR M14x1.5 LONG + STAR TOOL K22 | o1 2 215/60 R16 225/55 R16
| | 225/60 R16
[ 205/60R16 M+S |  215/55 R16
OPEL INSIGNIA 0G-A e1*2007/46%0374".. 81-132 | ZH7060/128X | 5x120 | @671 | 31 | P72,6-01-67,1 | NSTAR M14x151ONG+STARTOOLK22 |  OI1 2 | 215/60R16 225/55 R16
225/60R16
OPEL INSIGNIA 0G-A e1*2001/116%0475*.. 118 | ZH7060/12BX | 5x120 @67,1 31 | @72,6-01-967,1 | NSTAR M14x1.5 LONG + STAR TOOL k22 0i1 4 S ae i L L
225/55R16 | 225/60R16 |
OPEL INSIGNIA 06-A €142007/46%0374".. 118 | ZH7060/i2BX | 5x120 | @671 | 31 | @72,6-0067,1 | NSTAR M14x1.5 LONG + STAR TOOL K22 il |#|HELERE | 150Kl
[ T o | 225/55R16 | 225/60R16
NAK S.p.a.
lespons azioni

Aarco Gr &f9




NJE & B<_ FITMENT LIST ZH7060 rev.01 23/09/2015 7Jx16H2 Nr. Omologazione: NADEO054 EST001

R A WA Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 9
Costruttore | Denominazione Commercial Ti Omologazione E CodiceRuota | pcp  |CENTRAGS| gy Anell Vite/Dado Codice KIT | Pneumatico
struttore nominazione mmerciaie po mologazione Europea Rﬂl'lse odice Ruo Glo nelio MAK E
Manu KW Center |3.1. KITFIX |O Tyre
Fgias Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole |2.2. Ring Bolt/Nut Code = 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.

Note generali e prescrizioni di montaggio:
* (8) L'utilizzo di questa misura di pneumatici € ammesso solo se la larghezza nominale non e inferiore a quella della pili piccola misura di pneumatici registrata nella carta di circolazione della vettura.
* Qualora sia presente il sistema di monitoraggio della pressione degli pneumatici lo stesso dovra essere applicato, a cura dell'installatore, sul cerchio previsto nella fitmen list sopraccitata, verificandone poi il suo funzionamento.
* Verificare la coppia di serraggio prevista dal costruttore del veicolo e indicata sul libretto di uso e manutenzione.

« E richiesto I'aggiornamento della carta di circolazione del veicolo, solo nel caso in cui la misura del pneumatico previsto in applicazione non sia fra quelle omologate dal costruttore dell'autoveicolo e non sia riportata sulla carta di circolazione.

. Ad eccezione del codice di velocita degli pneumatici invernali, per i quali si rimanda alla normativa vigente in merito, gli pneumatici scelti devono avere indice di carico e categoria di velocita uguali o superiori a quelli previstiin omologazione dal
costruttore del veicolo. Inoltre, tutti gli pneumatici montati su un veicolo devono avere la stessa struttura | pneumatici inatallati sullo stesso asse devono essere dello stesso tipo e presentare l'identico disegno di scolpitura.

. Quando si utilizzano combinazioni di pneumatico su asse anteriore e posteriore diverse da quelle omologate dal costruttore del veicolo, Iidoneita alla circolazione & subordinata alla visila e prova da effettuarsi presso gli Uffici provinciali del
Dipartimento dei Trasporti Terrestri.

. La scocca, la carrozzeria, il gruppo delle sospensioni e i componenti dell'impianto frenante dell ‘autoveicolo devono essere conformi alla dotazione originale. L'appicazione del sistema ruota sul veicolo non conforme all'originale & subordinato alla
valutazione preventiva presso gli Uffici periferici del Dipartimento dei Trasporti Terresti.

Quando si utilizza la ruota di scorta prevista dal costruttore del veicolo, l'autoveicolo deve essere condotto secondo le prescrizioni impartite e descritte sul manuale uso manutenzione redatto dalla casa costruttrice . L'applicazione della ruota di scorta
« deve seguire le istruzioni e il kit di montaggio (bulloneria di serie ) descritto nel manuale uso e manutenzione della casa costruttrice. Sui veicoli con trazione integrale devono essere utilizzate esclusivamente ruote di scorta con pneumatici aventi la
stessa misura e circonferenza di rotolamento di quelli della ruota sostituita.

* La pressione di gonfiaggio dei pneumatici installati deve essere conforme a quanto indicato dal costruttore del veicolo.

, Per la equilibratura di queste ruote possono essere utilizzati solo pesi adesivi applicabili in corrispondenza della gola di montaggio pneumatico (lato freni). Durante il montaggio della ruota deve essere verificato il rispetto della distanza minima di 2 mm
fra questi pesi e i componenti dell'impianto frenante.

* E' consentito solo linstallazione di pneumatici costruiti in conformita alle norme ETRTO, oppure CUNA e omologati secondo le direttive CEE o i rispettivi Regolamenti ECE /ONU.

* Sono ammessi pneumatici senza l'uso della camera d'aria "Tubeless”.

* In caso di assenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici sono consentite valvole di gomma o metallo con fissaggio esterno in conformita agli standard DIN ed ETRTO.

* In caso di presenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici & necessario rispettare le prescrizioni della casa costruttrice dell'autoveicalo.

* Le valvole per il gonfiaggio e i sensori del sistema di monitoraggio della pressione devono essere adeguati alla pressione di gonfiaggio e alla massima velocita di progetto. Le valvole non devono sporgere oltre il bordo del cerchio.
* Per una corretta installazione consultare il manuale di montaggio e manutenzione ruote MAK allegato al certificato di omologazione del sistema ruota.

* |l presente ambito d'impiego & stato sviluppato sulla base dei dati tecnici dei veicoli disponibili al momento della sua stesura.

. Si raccomanda all'installatore, prima della circolazione su strada, la verifica sull'autovettura della corretta applicazione e funzionalita del sistema sostitutivo in oggetto come previsto dal Decreto Ministeriale N° 20 del 10-01-2013 e sucessive
modificazioni.

Nota da riportare sulla carta di circolazione quando presente (NC):

NC = Non é consentito I'uso di catene da neve per misure di pneumatici non previsti in sede di omologazione dal costruttore del veicolo e riportati in calce sulla carta di circolazione.

gazioni
9/9




